

156

МЕСЯЦ ПРЕМЬЕР

Опера «Берег бурь», созданная композитором народным артистом СССР Густавом Эрнесаксом и лауреатом Ленинской премии Юханом Смуулом, давно завоевала широкую популярность. Сейчас это произведение, дополненное авторами, возобновлено на сцене академического театра оперы и балета «Эстония». Премьера «Берега бурь» стала как бы заключительным аккордом ме-

сячника театра, ставшего традиционным в республике. В течение месячника в профессиональных и народных театрах республики состоялось 18 премьер. При Академическом театре драмы имени В. Кингисеппа открылся Театр миниатюр, в котором также показана премьера «Монологи» Юхана Смуула, сообщает корреспондент «Правды» И. Рейди из Таллина.